
 

2009년 2월 토익 기출 변형 해설 

 

Copyright www.Hackers.co.kr All rights reserved. 
 

 

121. 부사 자리 문제 

빈칸은 to 부정사(to apply)를 뒤에서 수식하는 부사 자리이므로 정답은 (C) evenly(고르게)입니다. 

 

 evens (영, 고어) 평등하게, 동등하게  

 evenly 고르게 

 evenness 평평함, 고름 

simple 단순한 

homeowner 집주인, 주택 소유자 

apply ~을 칠하다, 바르다 

reach ~에 닿다, 도달하다 

 

해석 : 저희의 새로운 EaseBrush 2000은 집주인들이 닿기 어려운 곳에 페인트를 좀더 고르게 칠

할 수 있도록 도와줍니다.  

  

 

122. 형용사 어휘 문제 

‘3년 연속 시내 최고의 식당으로 평가된 것에 -------했다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(B) pleased(기쁜)입니다. 

 

 creative 창조적인 

 pleased 기쁜 

 steady 확고한 

 convenient 편리한 

chef 요리사 

rate 평가하다 

consecutive 연속적인 

 

해석 : Eatery 121의 요리사들은 3년 연속 시내 최고의 식당으로 평가된 것에 기뻐했다. 
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123. 동사 문제 

빈칸은 동사(has been)다음에 있으므로 be동사 다음에 올 수 없는 동사원형 (A)는 정답에서 제외

됩니다. 명사 (D)는 관사 없이 올 수 없으므로 역시 정답에서 제외됩니다. ‘Mrs. Kino가 그래픽 디

자인 직에 적극 추천되었다’라는 수동의 의미가 되어야 하므로 정답은 수동태를 완성하는  

(B) recommended(추천되다)입니다.    

 

 recommend 추천하다 

 recommendation 추천 

former 전임의, 앞의 

supervisor 관리자 

 

해석 : Mrs. Kino는 전임 관리자중 한 명에 의해 그래픽 디자인 직을 맡도록 적극 추천되었다. 

    

 

124. 명사절 접속사 문제 

 빈칸 이하는 동사(decide)의 목적어 자리이므로 빈칸은 명사절 접속사 자리입니다. ‘어떤 핸드폰이

당신의 요구 사항에 가장 부합하는지’라는 의미가 되어야 하므로 빈칸에 들어갈 알맞은 명사절 접

속사는 (A) which(어떤 것)입니다.  

 

decide 결정하다 

suit 적합하다 

need 요구사항 

 

해석 : Cellular World사의 모든 고객 상담 직원은 어떤 핸드폰이 당신의 요구 사항에 가장 부합하

는지 결정하는 데에 도움을 드릴 수 있습니다.   
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125. 부사절 접속사 문제 

이 문장은 필수 성분을 갖춘 완전한 절이므로 빈칸 이하는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 거

품절은 주어와 동사를 갖춘 거품절이므로 빈칸은 부사절 접속사 자리입니다. 따라서 전치사 (A), 상

관 접속사 (B)는 정답에서 제외됩니다. ‘이번 주에 영업 보고서를 마치자마자’라는 의미가 되어야

하므로 정답은 (D) as soon as(~하자마자)입니다.  

 

 instead of ~ 대신에 

 as well as ~에 더하여, 게다가 

 on the other hand 반면에 

 as soon as ~하자마자 

make sure 반드시 ~하다 

 

해석 : 이번 주에 영업 보고서를 마치자마자, 마케팅 부서의 Dan Lytle에게 반드시 연락하세요. 

 

 

126. 동사 어휘 문제  

‘직원들이 참석하는 주말 교육 워크숍마다 추가 휴무일을 -------’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘

는 (A) grants(주다)입니다.   

 

 grant 주다 

 donate 기부하다 

 require 요청하다 

 retrieve 되찾다 

day of leave 휴무일 

attend 참석하다 

  

해석 : 우리 회사는 직원들에게 그들이 참석하는 주말 교육 워크숍마다 추가 휴무일을 준다.   
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127. 형용사 어휘 문제 

     ‘승차권 발매 직원이 일주일 내내 하루 24시간 동안 터미널에서 -------’는 문맥에서 빈칸에 적합한

어휘는 (C) available(만날 수 있는, 이용할 수 있는)입니다.  

 

 eligible 적당한 

 considerable 상당한 

 available 만날 수 있는, 이용할 수 있는 

 probable 있음직한 

convenience 편리 

per ~마다 

 

해석 : 여행자의 편리를 위해 승차권 발매 직원이 일주일 내내 하루 24시간 동안 중앙 터미널에

있을 것입니다. 

 

 

128. 명사 자리 문제 

빈칸은 정관사(the) 뒤 이므로 명사 자리입니다. 따라서 형용사(A)와 부사(D)는 정답에서 제외됩니

다. ‘One of the(~중의 하나)’ 다음에는 복수 명사가 와야 하므로 정답은 (C) responsibilities(책무, 

책임)입니다.  

 

 responsible 책임이 있는 

 responsibility 책무, 책임 

 responsibly 책임 있게 

accurate 정확한 

 

해석 : Stanley Pharmaceuticals사에 있는 연구원들의 책무 중의 하나는 모든 의약품 병에 정확

한 라벨이 있는지 확인하는 것이다. 
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129. 명사 어휘 문제 

‘주요 세 기업체가 몇 주간의 ------- 끝에, 담화를 나누기 위해 만나기로 동의했다’라는 문맥에서

적합한 어휘는 (C) negotiations (협상)입니다. 

 

 specialty 전문 

 negotiation 타협 

 composition 구성 

 priority 앞서기 

agree 동의하다 

inflation 인플레이션 

rate 비율 

 

해석 : 몇 주간의 협상 끝에, 도시 내 보석 산업의 주요 세 기업체가 인플레이션으로 인한 제품

가격 상승률에 대해 담화를 나누기 위해 만나기로 동의했다. 

 

 

130. 대명사 문제 

‘Daniel은 인상적인 의사소통 기술로 자기 자신이 유능한 홍보 직원임을 보여주었다’라는 문맥이

되어야 하므로 빈칸은 주어(Daniel)를 다시 지칭하는 재귀대명사가 되어야 합니다. 따라서 정답은

(D) himself(자기 자신이, 그 자신이)입니다.   

 

 he 그는 

 his 그의 

 him 그를 

 himself 그 자신 

impressive 인상적인 

competent 유능한 

public relations 홍보 

 

해석 : Daniel은 인상적인 의사소통 기술로 자기 자신이 유능한 홍보 직원임을 보여주었다. 
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131. 동사 어휘 문제 

     ‘임금 동결을 ------- 결정했다’는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (C) implement(실시하다)입니다.  

 

 base ~의 근거로 하다 

 instruct 가르치다 

 implement 실시하다, 수행하다 

 accompany 동행하다 

freeze 동결하다, 결빙하다 

recession 불경기 

 

해석 : 이사회는 불경기 동안 회사 차원에서 임금 동결을 실시하기로 결정했다. 

 

 

132. 부사절 접속사 문제 

     콤마 뒤의 문장은 필수 성분을 갖춘 완전한 절이므로 빈칸 이하는 수식어 거품으로 보아야 합니다.

     이 거품절은 주어(it)와 동사(is)를 갖춘 거품절이므로 빈칸은 부사절 접속사 자리입니다. 따라서 정

답은 부사절 접속사 (B) Because(~이기 때문에)입니다.  

 

 however 그렇지만 

 because ~때문에 

 despite ~임에도 불구하고 

 therefore 따라서 

confidential 기밀의  

request 요청하다 

protect 보호하다 

competitor 경쟁업체 

 

해석 : 그것은 기밀 프로젝트이기 때문에 사원들은 경쟁업체로부터 문서들을 보호하기 위해 비밀

번호를 사용하도록 요청된다. 
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133. 명사 어휘 문제 

     ‘몇몇 -------은 창고에 재고가 없을 수도 있다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(D) merchandise(제품)입니다. 

 

 refund 환불 

 retailer 소매업자 

 advertising 광고 

 merchandise 제품 

contain 포함하다 

in stock 재고로 

 

해석 : 잡지에 포함되어 있는 몇몇 제품은 창고에 재고가 없을 수도 있다.   

 

 

134. 형용사 자리 문제 

빈칸은 be동사 뒤 보어 자리입니다. 보어 자리에 올 수 있는 명사(C)와 형용사(B), (D) 중  

‘Unique Furniture사의 성공은 영업팀의 성실성과 업무 윤리성, 그리고 태도에 -------’에 적합한 것

은 (D) dependent(~에 달려있는, 의존하는)입니다.  

 

 depend 의존하다 

 dependable 의지할 수 있는 

 dependence 의존 

 dependent ~에 달려있는, 의존하는 

integrity 성실, 정직 

ethic 윤리 

attitude 태도 

 

해석 : Unique Furniture사의 성공은 영업팀의 성실성과 업무 윤리성, 그리고 태도에 달려있다. 
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135. 전치사 문제 

‘각 업무장 -------의 벽에 나열된 안전 수칙을 따르도록 요청된다’라는 문맥이 되어야 하므로 ‘~옆

에’라는 뜻을 가진 전치사 (D) beside가 정답입니다.  

 

 of ~의 

 with ~와 함께 

 form ~로부터 

 beside ~옆에 

operator 조작자 

heavy machinery 중장비 

follow 따르다 

regulation 수칙 

 

해석 : Steel Inc.사의 모든 중장비 조작자들은 각 업무장 옆의 벽에 나열된 안전 수칙을 따르도록

요청된다. 

 

 

136. 부사 어휘 문제 

‘팀의 일원으로 느끼도록 ------- 말을 걸어주세요’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (A) 

personally(직접, 스스로, 친히)입니다.   

 

 personally 직접, 스스로, 친히 

 essentially 본질적으로 

 exceptionally 예외적으로 

 commonly 일반적으로 

a number of 많은 

address 말을 걸다 

 

해석 : 많은 신입 프로그래머들이 월요일부터 업무를 시작하므로, 그들이 팀의 일원이라고 느끼도

록 직접 말을 걸어주세요.   
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137. 분사 문제 

이 문장은 필수 성분을 갖춘 완벽한 절이므로 빈칸 이하는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 수

식어 거품은 주어와 동사를 갖춘 완전한 절이 아니므로 빈칸은 수식어 거품구를 이끄는 것이 와야

합니다. 수식어 거품구를 이끌 수 있는 과거분사(B)와 현재분사(C) 중, 주절의 주어(Ameri Air)와

분사구문(------- its intention ~ continent)의 관계가 능동의 관계이므로 빈칸에는 현재분사가 와야

합니다. 따라서 정답은 (C) confirming(확인하다)입니다.  

 

 confirm 확인하다 

 confirmation 확인 

purchase 구입하다 

intention 목표, 의향 

 

해석 : AmeriAir사는 Cretan Airlines사를 55억 달러에 매입하기로 했다고 지난 주에 발표하면서

유럽 대륙으로의 확장하려는 의지를 다졌다. 

 

 

138. 명사 어휘 문제 

‘헬스 센터와 같은 회사 -------을 무료로 이용하도록 권장된다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는

(C) facilities(편의시설)입니다. 

 

 product 상품 

 procedure 절차 

 facility 편의시설 

 guideline 지침 

encourage 권장하다, 장려하다 

take advantage of ~을 이용하다 

free 무료의 

 

해석 : Rison Technologies사의 직원들은 헬스 센터와 같은 회사 편의시설을 무료로 이용하도록

권장된다. 
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139. to 부정사 문제 

콤마 뒤의 문장은 필수 성분을 갖춘 완벽한 절이므로 빈칸 이하는 수식어 거품으로 보아야 합니

다. 이 수식어 거품은 주어와 동사를 갖춘 완전한 절이 아니므로 빈칸은 수식어 거품구를 이끄는

것이 와야 합니다. ‘재활용된 종이 사용을 장려하기 위해서’라는 의미가 되어야 하므로 빈칸에는

목적을 나타내는 to 부정사가 와야 합니다. 따라서 정답은 (B) To promote(~을 장려하기 위해서)

입니다.  

 

 promote 장려하다 

 promotion 촉진, 승진 

fund 자금을 제공하다 

stationary 문구류 

 

해석 : 재활용지 사용을 장려하기 위해서, 천연자원부는 참여하는 기업의 재활용 문구류 사용 금

액의 최대 30%까지의 자금을 제공하기로 결정했다. 

 

140. 명사 어휘 문제 

‘온화한 기후와 상대적으로 손상되지 않은 토양이 그 나라의 엄청난 농산물 -------을 설명하는데

도움이 된다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (D) output(생산량)입니다.  

 

 research 연구 

 output 생산량, 산출량 

 movement 이동 

 construction 건설 

temperate 온화한 

climate 기후 

relatively 상대적으로 

extraordinary 엄청난, 비범한 

produce 농산물  

 

해석 : 온화한 기후와 상대적으로 손상되지 않은 토양이 그 나라의 엄청난 농산물 생산량을 설명

하는데 도움이 된다. 

 

 

 

 

 


